



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30 серпня 2023 року

м. Старокостянтинів

№ 282/2023-р

Про нагородження з нагоди
Дня створення військової
частини

На підставі рішення Старокостянтинівської міської ради від 23 грудня 2022 року № 4/16/VIII «Про бюджет Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 рік», Положення про відзнаки виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 28 березня 2013 року № 109, керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Оголосити Подяку виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради з нагоди Дня створення військової частини представникам особового складу цієї військової частини за вірність військовій присязі та бездоганну дисципліну, зразкове виконання службових обов'язків, високий професіоналізм і відданість справі з виплатою грошової винагороди згідно з додатком.

2. Організаційно-контрольному відділу виконавчого комітету міської ради (Анжеліка ГИЛЮК) забезпечити оформлення подяк відповідного зразка.

3. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради (Валентина КАМІНСЬКА) виділити кошти в сумі 30500 (тридцять тисяч п'ятсот) гривень 00 копійок у межах асигнувань, що передбачені в бюджеті Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2023 рік за КПКВ 0213242 «Інші заходи у сфері соціального захисту» КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню» на виконання Комплексної програми соціальної підтримки учасників АТО, Операції об'єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, Операції об'єднаних сил, постраждалих учасників Революції гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України, та вшанування пам'яті загиблих на 2019-2023 роки, затвердженої рішенням Старокостянтинівської

міської ради від 24 травня 2019 року № 36/34/VIII, для виплати грошової винагороди нагородженим.

4. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради (Людмила АВРАМЕНКО) провести виплату грошової винагороди.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради Наталію ШАБЕЛЬНИК.

Міський голова

підпис

Микола МЕЛЬНИЧУК